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Ata da 26º (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 13/09/2021 (treze de setembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h10 (oito horas e 

dez minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador 

Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Antônio 

Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato 

Paz, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi. Constatado 

quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 08h10 (oito horas e 

dez minutos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião 

passada, após a leitura da Ata, foi colocada em discussão onde foi aprovada por unanimidade.  O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte 

ordem: Oficio N° 048/2021 – SEMAD – Convite para representar o município de apuí junto a visita 

do Ministério da saúde em Manaus/AM para a inauguração do CTI Hélio Bessa em Tefé/AM, bem 

como o lançamento do auxilio estadual; Oficio N° 377/2021– CMA – Solicitação formulada pelo 

Vereador Bruno José de Morais, para o prefeito solicitando um bueiro na Rua Brasília com a Rua Pará; 

Oficio Nº 379/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Bruno José de Morais, que solicita 

ao prefeito que seja feito a instalação de lombadas redutoras de velocidade em frente as Escolas e 

Creches do Município; Oficio N° 381/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Gevan Pires 

Barbosa, que solicita a Reiteração do oficio encaminhado para a SEFAZ, que pede a adequação da 

estrutura/predial da mesma em Apuí; Oficio N° 385/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo 

Vereador Gevan Pires Barbosa que solicita que seja tomada as providencias necessárias para a 
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realização de reparos na porta do Banco Bradesco que entrada que dá acesso ao caixa eletrônico; Oficio 

N° 079/2021/080/2021 CONJUNTO CMA– Solicitação em plenário para que seja disponibilizado um 

caminhão pipa para levar água até as casas da população; Oficio N° 084/2021 CONJUNTO CMA – 

Solicitação formulada pelos Vereadores Juvenal Belo da Hora e Vereador Daniel Nonato Paz, para a 

superintendente do DENIT, para que seja realizado os serviços de dragagem para a remoção de areia 

do Rio madeira, trecho especifico Br230 balsa que faz travessia de Humaitá a outras localidades; Oficio 

N° 085/2021 CONJUNTO CMA – Solicitação em plenário para que seja feito a recuperação da rua 

Brasília com a rua Pará, caráter de urgência; Oficio N° 027/2021 – GVMFL - Solicitação formulada 

pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, para Jose Merchel Chaar, para implantar um posto de 

atendimento da agencia do SICOOB no Distrito do Sucunduri; Oficio N° 028/2021 – GVMFL - 

Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, para Chefe do 67° Zona Eleitoral, 

para realizar uma ação itinerante na comunidade do Distrito do Sucunduri, para disponibilizar serviços 

de atendimento da Justiça Eleitoral como alistamento eleitoral, transferência de títulos e revisão de 

títulos; Oficio N° 027/2021 – GVMFL - Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz, para Prefeito Municipal, para realizar uma ação itinerante na comunidade do Distrito do 

Sucunduri, para disponibilizar serviços de atendimento da Justiça Eleitoral como alistamento eleitoral, 

transferência de títulos e revisão de títulos; Oficio N° 051/2021/052/2021 – GVACMF - Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, para o Radyr Gomes/ DP. João Bosco, 

requerendo transformador de energia elétrica; Oficio N° 2.407/2021 DICOMP/TCE/AM– Processo 

TCE n° 11.216/2017 (Prestação de Contas Anual). Do EX Prefeito Admilson Nogueira; Oficio N° 

1020/2021 TP– Solicitação de informações. Trata-se da ação direta de inconstitucionalidade com 

pedido de medica cautelar. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que 

irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés 
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Franco, para uso da palavra pelo tempo regimental de 10(dez) minutos. Iniciou o seu pronunciamento 

cumprimentando a todos no nome do Presidente, e ao público presente; solicitou um ofício ao Prefeito 

Municipal e para a Secretária de Saúde, requerendo que continuem sendo vacinado o máximo de 

munícipes, pois é de suma importância o zelo pela vida da população Apuiense; solicitou também 

ofícios aos Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, pedindo que seja enviado uma equipe para 

o Setor da Três Estados, para fazerem a reforma na Escola em caráter de urgência; pediu também que 

fosse enviado um ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, solicitando que seja feito a 

troca de lâmpadas queimadas nos postes no perímetro urbano, relatou da necessidade da prestação 

desse serviço por parte dos eletricistas, o que contribui para uma cidade com conforto visual no período 

noturno além de dar mais segurança a todos; pediu eu fosse enviado um ofício ao Prefeito Municipal 

o parabenizando por olhar pelos moradores que residem na cidade de Novo Aripuanã no quilometro 

sessenta e cinco mas que compram, vendem e votam na Cidade de Apuí; como pedido ao Presidente 

da Câmara, solicitou que fosse realizado no Setor Três Estados, uma Sessão Itinerante, para que os 

Vereadores possam expor suas opiniões juntamente com os moradores daquela localidade, como: 

recuperação de estradas e pontes e melhoria em pontos de interesse mútuos para os moradores que ali 

residem. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os 

Vereadores e público que ali se encontrava, mandou suas condolências à família enlutada do Senhor 

João Teixeira, morador antigo do Distrito do Sucunduri; pediu que fosse encaminhado um ofício ao 

Senhor Romildo Gerente da Amazonas Energia, para que ele leve uma equipe ao Distrito do Sucunduri, 

para prestar atendimento aos consumidores locais, sendo algum dos casos: problemas de 

inadimplência, e prejuízos com as quedas de energia que afetam a todos, para que assim os moradores 

não precisem se deslocar do distrito do Sucunduri até a Sede do Município de Apuí para resolver essas 

pendências; parabenizou o Senhor Raimundão da CMM, pelos trabalhos de parcerias realizados em 
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setores próximo ao distrito do Sucunduri, e dentro do Distrito do Sucunduri, ao disponibilizar 

maquinário para fazer o transporte de areia para a construção de uma quadra de esportes; agradeceu 

também ao Secretário de Educação por ter providenciado transporte escolar para o moradores que 

residem do outro lado da Balsa do Distrito do Sucunduri, agradeceu também ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário de Obras pela parceira juntamente com a comunidade para reformar a quadra de esportes 

do Distrito do Sucunduri; sobre o termino da construção do Ginásio de esportes, relatou que não será 

esquecido e já está na pauta das reuniões que ocorrerão em Brasília, onde será solicitado o desbloqueio 

da obra para que seja enfim concluída; pediu que fosse enviado um Ofício ao Secretário de Educação, 

solicitando que sente com a comissão organizadora para que seja realizado uma noite do Festival de 

Praia do Distrito do Sucunduri, que seja realizado ao menos uma noite de festejo para a comunidade 

local. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário que fizesse a leitura da Ordem do dia: Indicação 

N° 004/2021, de autoria do Vereador Juvenal Belo da Hora o qual requer a edificação de nova estrutura 

para alocar a Escola Municipal Ulisses Guimarães, no setor estrada nova Km 30; após lido, foi colocado 

em discussão; o Vereador Juvenal Belo da Hora, falou da necessidade da construção de uma nova 

escola para a comunidade do quilometro Trinta, pois após todos os anos que se passaram sendo feito 

reparos, já se necessita de uma escola nova; o Vereador Antônio Carlos Moises Franco, relatou que em 

conversa com o Prefeito Municipal ele informou que será construído uma escola e um ginásio na 

Vicinal Três Estados e uma escola no quilometro Trinta, o Prefeito informou também que já está 

buscando verba para a construção de um Ginásio no quilometro Trinta também; foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade.  Indicação N° 005/2021, de autoria do Vereador Juvenal Belo 

da Hora o qual requer a edificação de nova estrutura para alocar a Escola Municipal Ulisses Guimarães, 

no setor estrada nova Km 30, com mesmo teor da Indicação anterior, após ser lida, foi aprovada por 

unanimidade; Indicação N° 004/2021, de autoria do Vereador Antônio Carlos Moises Franco, o qual 
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requer a relocação do barracão da Prefeitura para outro terreno; Após lido foi colocado em discussão, 

o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco relatou a necessidade da retirada das máquinas obsoletas e 

fora de uso daquele local, pois além de esteticamente deixar aquele local na cidade com aspecto de 

abandono devido aos veículos velhos, acumula lixo e atrai animais peçonhentos, o que põem em risco 

os moradores do entorno e os alunos e funcionários da Creche ao lado; foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:12 

(nove horas e doze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 26º (Vigésima Sexta) Sessão 

Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos 

Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 13/09/2021 (treze de setembro do 

ano de dois mil e vinte e um). 
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